
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Корякін Валерій

 ІНЖЕНЕР ТЕХНІЧНОГО НАГЛЯДУ, 30 000 ГРН.
 17 травня

2024     Місто: Київ

Вік: 61 рік
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота
Категорії: Легка промисловість, Виробництво, Будівництво, архітектура

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Інженер з налагодження та випробувань обладнання 1-ї
категорії
ПАО "Сєвєродонецкий ОРГХІМ" (Промисловість), Сєвєродонецьк
07.2011 − По теперішній час (13 років 9 місяців)

Обов'язки:

контроль якості монтажу обладнання та трубопроводів нафтопереробних та нафтохімічних виробництв;

керівництво, організація, контроль та проведення пусконалагоджувальних робіт технологічного обладнання, монтаж,
введення в експлуатацію, навчання персоналу;

розробка виробничих інструкцій з експлуатації технологічного обладнання та технологічних трубопроводів;розробка
регламентів щодо проведення випробування технологічного обладнання та технологічних трубопроводів високого
тиску;

перевірка виконавчої документації на монтаж обладнання та трубопроводів;

здійснення технічного та адміністративного керівництва роботою персоналу

провідний інженер групи неруйнівного контролю енергетичного
обладнання
Лисичанский нафтопереробний завод (Промисловість), Лисичанськ
08.2003 − 07.2011 (7 років 10 місяців)

Обов'язки:

Ревізія трубопроводів пари та гарячої води, технологічних трубопроводів ТЕЦ, парових котлів та котлів-утилізаторів,
технологічних печей, резервуарів установок заводу, посудин, що працюють під тиском.

Контроль якості монтажу та ремонту обладнання та трубопроводів. 

Перевірка виконавчої документації на монтаж та ремонт обладнання та трубопроводів. Контроль оформлення
експлуатаційної документації на трубопроводи пари та гарячої води, технологічні трубопроводи, печі, резервуари з
установок: ТЕЦ, ЛЧ-35-11/1000, ЛЧ-24-2000, вакуумні блоки ЕЛОУ-АВТ-8, каталітичний крекінг, одержання водню,
ізомеризація. 

Розробка інструкцій з експлуатації обладнання та трубопроводів

Начальник дільниці (39
працівників)
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•

•

Лисичанский нафтопереробний завод (Промисловість), Лисичанськ
08.1989 − 09.2003 (14 років 1 місяць)

Обов'язки:

Здійснення технічного та адміністративного керівництва роботою технологічного персоналу дільниці

Освіта

Донецький політехнічний інститут (Донецьк)
Спеціальність: Металургійний, промтеплоенергетика
повна вища, 09.1984 − 06.1989 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 2007-2008рр. Держнаглядохоронпраці України. Навчально-методичний центр. Експерт технічний з промислової

безпеки
 2005р. Міністерство промислової політики України Інститут підготовки кадрів промисловості. Програма викладачів

теоретичного навчання на виробництві за темою: «Психолого-педагогічний мінімум».

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Живу у місті Київ. Права водія категорії «В-1», «В», «С-1», «С» Здатність
до аналізу ситуацій та прийняття самостійних рішень. Уміння аргументовано відстоювати свою думку. Вибагливість
до себе та оточуючих щодо дотримання ділової дисципліни. Маю практичні навички здійснення технічних аудитів
установок підприємств нафтохімічних та нафтопереробних підприємств. Час проведення в колі сім'ї, робота на
комп'ютері, перегляд в Інтернеті технічних та технологічних новинок, футбольний уболівальник
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Пошук роботи, де будуть потрібні мої знання та досвід із гідною
заробітною платою. У зв'язку з початком широкомасштабної агресії Росії 24.02.22г., підприємство ПАТ
«Сєвєродонецький ОРГХІМ», де я працював, припинило діяльність.
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